CRZVY IRON

MBI MTPOM3IBOOWMM BEZONMACHOCTh

Crnaiinepst YAMAHA MT-09, FZ-09, TRACER, XSR900
Aptukyn 3086

Mo Been BONPOCaM CEBAZAHHBIM C YCTAHOBKOM HaWER NpoAYKLNK,
3 TAKAE C TaPaHTMAHBIMK OBASATENBCTBA MM,
ofpalafTeck NoxanyincTa Hanpamyo B aoboe otaenedne Crazy [ron.
KoHTakTel BAMAKaALWIMY OTAEAEHWA CMOTPMTE Ha HAWEM CaniTe,

Www.crazyiron.ru



MO3ULIMA OBO3HAYEHUE OINUCAHUE K-BO
1 30805.1 KpoHLwTenH nesbi 1
2 30805.7 [pocTaBka nog cnangep | 1
3 30805.3 BTynka nesas 3agHss 1
4 30805.5 BTynka nesas nepeaHss 1
5 Cnangep L=80 CMEHHbIN HAKOHEYHUK 2
6 DIN912 M10x1.25x110 42NM Bont 2
7 DIN912 M10x1.25 x 80 42NM Bont 1
8 DIN EN 24016 - M12 x 100 x 30-WN Bont 1
9 Washer DIN 125 - A 13 LWanba 2
10 Hexagon Nut ISO 4034 - M12 - N arka 2
11 30805.2 KpOHLITENH npaBbin 1
12 30805.4 BTynka npaBas 3agHaAa 1
13 30805.6 BTynka npaBasa nepegHss 1

14 DIN912 M10x1.25 x 70 42NM Bont 1
15 DIN960 - M12x1.25x65 56NM Bont 1

Mo Been BONPOCaM CEBAZAHHBIM C YCTAHOBKOM HaWER NpoAYKLNK,
3 TAKAE C TaPaHTMAHBIMK OBASATENBCTBA MM,
ofpalafTeck NoxanyincTa Hanpamyo B aoboe otaenedne Crazy [ron.
KoHTakTel BAMAKaALWIMY OTAEAEHWA CMOTPMTE Ha HAWEM CaniTe,

Www.crazyiron.ru



	Лист1
	Чертежный вид1
	Вид с другим расположением1

	Лист2

